## Eagle Mountain City, Utah

## RESOLUTION NO. R- $\$ -2011

## RESOLUTION APPROVING THE INTERLOCAL COOPERATION AGREEMENT WITH UTAH COUNTY FOR SUBSTANCE ABUSE PREVENTION SERVICES AND COMMUNITIES THAT CARE PREVENTION MODEL AND AUTHORIZING THE EXECUTION OF SAID INTERLOCAL AGREEMENT

WHEREAS, pursuant to the provisions of the Interlocal Cooperation Act, Title 11, Chapter 13, Utah Code Annotated, 1953 as amended, public agencies, including political subdivisions of the State of Utah as therein defined, are authorized to enter into mutually advantageous agreements to provide services and facilities; and

WHEREAS, the governing bodies of Utah County and Eagle Mountain City intend to enter into an Interlocal Cooperation Agreement for substance abuse prevention services; and

WHEREAS, Eagle Mountain City has determined that the interests and welfare of the public within Eagle Mountain City's jurisdiction will best be served by an Interlocal Cooperation Agreement with Utah County for substance abuse prevention services;

NOW THEREFORE, be it resolved by the City Council of Eagle Mountain City, Utah, that Eagle Mountain City execute an Interlocal Cooperation Agreement with Utah County for substance abuse prevention services.

APPROVED AND ADOPTED this / day of / November , 2011.

EAGLE MOUNTAIN CITY, UTAH

HER ANNE(JACKS)

South White

ATTEST:

By:

FIOMNUALA B. KOFOED,

CITY RECORDER

APPROVED AS TO FORM:

By:

GRALD H. KINGHORN

CITY ATTORNEY

00131917.DOCX

## **CERTIFICATION**

•	City Council of Eagle Mountain City on th
11.	
•	
Tho	se voting nay:
	Donna Burnham
	Jonathan Celaya
	Ryan Ireland
	Nathan Ochsenhirt
П	John Painter
	11.

Fionnuala B. Kofoed, City Recorder

